



В Кадуе возбуждено уголовное дело в отношении местного работодателя, своевременно не выплатившего денежные средства своим работникам



Череповецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области в отношении 56-летнего руководителя коммерческой организации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Руководитель кадуьской коммерческой организации, фактически занимающейся производством электромонтажных работ, допустил нарушение конституционного права своих работников на вознаграждение за труд. В период с осени 2022 года по весну текущего года ряду работников не была выплачена заработная плата и средства, причитающиеся при увольнении, в общей сумме, превысившей 1,8 млн рублей. По версии следствия, подозреваемый, в полной мере владеющий сведениями о задолженности, использовал имеющиеся у общества денежные средства по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В ходе доследственной проверки задолженность погашена в полном объеме. В настоящее время продолжается комплекс мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы.

26 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1784478>